

Звіт за результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти на 2022-2024 рр за перше півріччя 2024 року

I. У звітному періоді в межах реалізації антикорупційних завдань та заходів щодо запобігання й протидії корупції в Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство):

1. Проведено навчальний (роз'яснювальний) захід у сфері запобігання та виявлення корупції, який охопив питання:

1) «Декларування 2024».

Протягом вказаного періоду здійснювалось періодичне нагадування суб'єктам декларування щодо необхідності подання декларацій, враховуючи особливості їх подання в умовах воєнного стану на території України, запровадженого відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року №64/2022 та облік посадових осіб Національного агентства, які є суб'єктами декларування. Крім того, здійснювались попереджувальні заходи для новопризначених посадових осіб щодо дотримання, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» обмежень, заборон та ознайомлення працівників, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».

Облік консультацій, які надані працівникам Національного агентства здійснюється уповноваженою особою, шляхом заповнення інформації до електронного журналу обліку консультацій. Згідно із інформацією наведеною у згаданому журналі, уповноваженою особою за звітний період надано 39 консультацій.

2. Облік повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» здійснюється уповноваженою особою в Реєстрі (Журналі) повідомлень про конфлікт інтересів та про порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, переліку відомостей, які зберігаються в ньому, та доступу до них.

У звітному періоді через канали повідомлення отримано та опрацьовано 26 повідомлень про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень із дотриманням порядку та строків, визначених Законом України «Про запобігання корупції» та Порядком розгляду Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції повідомлень

про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень (2 з яких – анонімні повідомлення та 19 – повідомлення про конфлікт інтересів).

Згідно із інформацією з Журналу обліку антикорупційних перевірок ділових партнерів Національного агентства уповноваженою особою за звітний період проведено 15 антикорупційних перевірок ділових партнерів та надано відповідні рекомендації.

Уповноваженою особою за перше півріччя 2024 року проведено 2 антикорупційні перевірки кандидатів на посади, що вразливі до корупційних ризиків згідно із відомостями, що містяться у Журналі обліку антикорупційних перевірок кандидатів на посади, що вразливі до корупційних ризиків.

У звітному періоді не надходили уповноваженій особі заяви від викривачів щодо порушення їх прав, передбачених Законом України «Про запобігання корупції».

3. Посадовими особами та уповноваженою особою постійно вживаються заходи у разі виникнення реального, потенційного конфліктів інтересів, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», зокрема уповноваженою особою протягом звітного періоду здійснювалось візування проєктів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарський питань, з кадрових питань (особового складу).

Уповноваженою особою протягом звітного періоду постійно здійснювався моніторинг змін до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень, аналіз судової практики та моніторинг офіційного веб порталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівником Національного агентства корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.

Забезпечено наповнення розділу «Запобігання корупції» на офіційному веб сайті Національного агентства актуальною інформацією та документами антикорупційного спрямування.

II. Факти перешкоджання належному виконанню уповноваженою своїх функцій, встановлення для неї необґрунтованих обмежень, випадків втручання у його діяльність з боку третіх осіб чи факти порушення гарантій незалежності відсутні.

III. Стан виконання заходів, спрямованих на усунення або мінімізацію корупційних ризиків

№	Функція, процес організації	Корупційний ризик	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик
1	2	3	4	5	6
1	Управлінська діяльність Національного агентства, її організаційна структура, розподіл	1. Можливість прийняття рішень, здійснення процедур, керуючись застарілими (нечинними) нормативними документами Національного агентства з метою задоволення приватного інтересу	III-IV квартал 2023 (1, 2)	Керівники структурних підрозділів	Виконано. Інформаційний реєстр локальних документів Національного агентства сформовано.

	повноважень та обов'язків				
2	Бюджетна діяльність та сфера управління фінансами	2. Можливе задоволення приватних інтересів працівниками секретаріату Національного агентства під час здійснення обліку, експлуатації та списання матеріальних цінностей Національного агентства	Протягом 2024 (1, 2)	Головний бухгалтер, керівник відділу	Виконано частково. Збільшено кількість матеріально-відповідальних осіб (наказ від 29.12.2023 № 59). Внутрішній порядок/інструкція за прийняттям, зберіганням та здійсненням контролю за матеріальними цінностями та вирішення питань щодо збільшення кількості в процесі виконання.
3	Правове забезпечення діяльності	3. Ймовірність впливу зацікавлених осіб на представників відділу правового забезпечення Національного агентства в суді під час підготовки документів або безпосередньо представництва інтересів Національного агентства	Щоквартально протягом 2023-2024 Протягом 2023-2024	Керівник відділу правового забезпечення	Виконано. Періодичний моніторинг судових справ уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції здійснюється на постійній основі щоквартально. Залучено до пріоритетної судової справи № 320/37978/23 двох представників Національного агентства.
4	Публічні закупівлі	4. Завищення обсягів закупівлі товарів, робіт і послуг	Протягом 2023-2024 I квартал 2023	Уповноважена особа з публічних закупівель	Виконано. У звітному періоді закупівлі товарів і послуг здійснювались на підставі заявок про внесення закупівель до річного плану закупівель та на проведення таких закупівель. Зокрема отримано 27 запитів від керівників структурних підрозділів із зазначенням назви предмету закупівлі та їх обсягами. Діє внутрішній Порядок взаємодії між структурними підрозділами та уповноваженою особою з публічних закупівель, затверджений наказом від 06.03.2023 № 7.
		5. Закупівля непотрібних товарів, робіт і послуг	Протягом 2023-2024	Уповноважена особа з публічних закупівель	Виконано. У звітному періоді закупівлі товарів і послуг здійснювались на підставі заявок про внесення закупівель до річного плану закупівель та на проведення таких закупівель від керівників структурних підрозділів (ініціаторів закупівлі) за погодженням з

			I квартал 2023	керівником секретаріату до уповноваженої особи з публічних закупівель. Всі закупівлі здійснено відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та виключно через систему Prozorro. Діє внутрішній Порядок взаємодії між структурними підрозділами та уповноваженою особою з публічних закупівель, затверджений наказом від 06.03.2023 № 7.
	6. Поділ одного предмета закупівлі, що тягне за собою уникнення проведення конкурентних процедур закупівель у відповідності до Закону України «Про публічні закупівлі»	Протягом 2023-2024	I квартал 2023	Уповноважена особа з публічних закупівель На виконанні. З метою запобігання поділу одного предмета закупівлі, що тягне за собою уникнення проведення конкурентних процедур закупівель та для забезпечення планування та проведення публічних закупівель, у звітному періоді формується річна потреба в закупівлі товарів, робіт і послуг ініціаторами закупівель шляхом подання заявок щодо закупівель на наступний рік. Такі заявки подаються в паперовому вигляді (за підписом керівника або відповідальної особи структурного підрозділу) з обов'язковою візою керівника секретаріату або його заступників уповноваженій особі з публічних закупівель. Ініційовані закупівлі включаються до проекту розрахунку видатків до бюджетної пропозиції на наступний календарний рік, з подальшим затвердженням річного плану закупівель. Діє внутрішній Порядок взаємодії між структурними підрозділами та уповноваженою особою з публічних закупівель, затверджений наказом від 06.03.2023 № 7.
	7. Завищення очікуваної вартості закупівлі товарів, робіт і послуг	I квартал 2023		Уповноважена особа з Виконано.

				публічних закупівель	Внутрішній порядок взаємодії між структурними підрозділами та уповноваженою особою з публічних закупівель розроблено та затверджено наказом від 06.03.2023 № 7.
		8. Дискримінаційні умови тендерної документації (оголошенні про проведення спрощеної закупівлі) та обмеження конкуренції	Протягом 2023-2024	Уповноважена особа з публічних закупівель	На виконанні. Планується у майбутніх періодах залучення ініціаторів закупівель товарів, робіт і послуг до визначення технічних, якісних та інших характеристик предмета закупівлі, формування тендерної документації (оголошення про проведення спрощеної процедури закупівлі), вимог до постачальників/надавачів послуг/виконавців та до розгляду тендерних пропозицій/пропозицій шляхом утворення робочих груп зі складу працівників замовника.
		9. Можливість посадовою особою задовольнити свій приватний інтерес під час укладання договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг	Протягом 2023-2024 I квартал 2023	Уповноважена особа з публічних закупівель Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Залучено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції до перевірки/візування договорів про закупівлю, розробки антикорупційних застережень та включення його до положень договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг. Затверджено Порядок проведення антикорупційної перевірки ділових партнерів Національного агентства, наказ від 09 березня 2023 року № 08.
5	Управління персоналом	10. Можливий вплив з боку членів Національного агентства (Голови та його заступників), посадових осіб секретаріату на ухвалення кадрових рішень з порушеннями трудового законодавства та недотриманням, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» обмежень та заборон	Протягом 2023 (1,2) I квартал 2023	Керівник відділу кадрового та організаційного забезпечення	Виконано. Створено механізми запобіжників при доборі кадрів, шляхом перевірки кандидата на посаду, зокрема на наявність родинних зв'язків, конфлікту інтересів та перебування особи у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Запроваджено процедуру проведення антикорупційної перевірки кандидатів на посади, що вразливі до корупційних ризиків, наказ від 24.03.2023 року № 09. Унормовано порядок відбору кадрів до секретаріату Національного агентства, шляхом затвердження Порядку відбору кадрів (наказ від 01.12.2023 № 56).
6	Запобігання та виявлення корупції	11. Можливе неповідомлення посадовими особами секретаріату чи	Протягом 2024 (1,2)	Уповноважена особа з питань	Виконано частково.

		Національного агентства про можливий конфлікт інтересів при здійсненні управлінських повноважень з метою задоволення приватного інтересу		запобігання та виявлення корупції	Розроблено проект Положення про порядок запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти, в якому чітко визначено алгоритм дій щодо повідомлення посадовими особами Національного агентства про конфлікт інтересів і його врегулювання. Проект Положення перебуває на доопрацюванні окремих його положень у зв'язку із законодавчими новелами. Порядок взаємодії між відділом кадрового та організаційного забезпечення та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в секретаріаті Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з питань декларування удосконалено, наказ від 30.06.2023 № 35.
		12. Можливе порушення вимог фінансового контролю посадовими особами Національного агентства	I-II квартал 2023	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Порядок взаємодії між відділом кадрового та організаційного забезпечення та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в секретаріаті Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з питань декларування удосконалено, наказ від 30.06.2023 № 35.
7	Проведення акредитації освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти	13. Наявність дискреційних повноважень при реєстрації поданих ЗВО заяв про акредитацію та відомостей про самооцінювання освітніх програм	Протягом 2023 (1, 2)	Керівник відділу акредитації освітніх програм	Виконано. Унормовано процес реєстрації заяви про акредитацію та відомостей про самооцінювання освітньої програми та функцій контролю за реєстрацією заяв про акредитацію (наказ від 11.09.2023 № 41).
		14. Можливість впливу з боку заінтересованих третіх осіб, посадових осіб секретаріату, членів Національного агентства на працівника відділу супроводу експертів під час підбору та призначення експертних груп	Протягом 2024	Керівник відділу супроводу експертів	На виконанні. Проект нормативного акта, який регламентуватиме упорядкування процесу підбору та призначення експертної групи перебуває у процесі доопрацювання окремих його положень у зв'язку із необхідністю затвердження нового Положення про акредитацію освітніх програм.

	15. Можливість впливу з боку заінтересованих третіх осіб, посадових осіб секретаріату, членів Національного агентства на суть рішення ГЕР та акредитаційну процедуру	Протягом 2023	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Керівник відділу супроводу галузевих експертних рад	Виконано. Розроблено пам'ятку про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства, зокрема щодо обов'язку повідомлення безпосереднього керівника у разі спроб протиправного впливу з боку третіх осіб.
--	--	---------------	--	--

IV. Стан виконання заходів з виконання Державної антикорупційної програми на 2023 - 2025 роки

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Показник (індикатор) виконання
	дата початку	дата завершення		
1. Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів, запланованих на 2024 і 2025 роки, та тих, які потребують додаткового фінансування (зокрема спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (секретаріат)	Виконано. Наказом від 04.04.2023 №13 створено робочу групу із розробки техніко-технічного обґрунтування створення або модернізації інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів Фінансово-економічні розрахунки потреб проведено та 24.05.2023 відправлено до МОН для узагальнення.
2. Розроблення та запровадження разом з партнерськими закладами вищої освіти освітніх програм освітнього рівня магістр (зокрема міждисциплінарних) антикорупційного спрямування у межах діючих спеціальностей та галузей знань	травень 2023 р.	грудень 2025 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти	Виконано. Протягом грудня 2022 – березня 2023 рр. відбулось обговорення актуальності започаткування, розробка та запровадження освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня «Компласнс-

			(спільно із МОН, НАЗК, ЗВО)	<p>менеджмент організацій» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана. До розробки змісту освітньої програми долучились представники Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, Національного агентства з питань запобігання корупції та Національного агентства з забезпечення якості вищої освіти (http://surl.li/ismkj).</p> <p>Під час підготовки проекту освітньої програми було проаналізовано попит на фахівців з комплаєнсу на ринку праці, а також досвід запровадження аналогічних освітніх програм як в Україні, так і закордоном (http://surl.li/ismkt). До обговорення змісту освітньої програми долучались представники органів виконавчої влади та бізнес-середовища.</p> <p>Освітньо-професійну програму «Комплаєнс-менеджмент організацій» затверджено Вченою радою Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана (протокол від 30.03.2023 №9), надано чинності та введено в дію наказом від 31.03.2023 №137 (http://surl.li/isoqn); оголошено прийом на навчання з 01 вересня 2023 р.</p>
<p>3. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту закону, яким передбачено:</p> <p>1) вичерпні підстави та види юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності;</p> <p>2) вичерпні критерії наявності у діях особи проявів академічної недоброчесності, у тому числі академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації;</p> <p>3) порядок здійснення провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності, у тому числі перевірки дисертації на наявність у ній академічного плагіату, фабрикації чи фальсифікації;</p>	січень 2024 р.	серпень 2024 р.	Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (за участю МОН)	<p>На виконанні.</p> <p>Верховною Радою України зареєстровано проект Закону України «Про академічну доброчесність» (№ 10392 від 08.01.2024) та включено в порядок денний одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.</p> <p>Відповідний законопроект було внесено до ВРУ народними депутатами.</p> <p>У проекті Закону України «Про академічну доброчесність» (далі - Законопроект №10392) пропонується:</p> <p>1. Визначити перелік види порушень академічної доброчесності. Водночас відповідний перелік не є вичерпним, оскільки передбачається, що додаткові види</p>

<p>4) засади (принципи) провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності: поваги до честі та гідності, рівності, гласності та відкритості провадження (зокрема, шляхом забезпечення права кожної особи на участь у процесі прийняття рішення щодо неї, відкритості засідань, здійснення відеофіксації та онлайн-трансляції засідань із оприлюдненням відеозаписів; прийняття рішень шляхом відкритого поіменного голосування, зафіксованого протоколом засідання, який підлягає оприлюдненню);</p> <p>5) право будь-якої особи бути заявником як самостійним учасником провадження про притягнення до відповідальності за прояви академічної недоброчесності за будь-якою особою;</p> <p>6) права та обов'язки всіх учасників провадження про притягнення до юридичної відповідальності за прояви академічної недоброчесності;</p> <p>7) строки давності притягнення до відповідальності за прояви академічної недоброчесності;</p> <p>8) заборону встановлювати доплати, надбавки за науковий ступінь чи вчене звання (крім як для працівників наукових, науково-дослідних і закладів вищої та фахової передвищої освіти)</p>				<p>порушень академічної доброчесності можуть визначатися спеціальними законами у сфері освіти і науки або закладами освіти, науковими установами.</p> <p>2. Визначити заходи реагування на порушення академічної доброчесності. До переліку таких заходів відносяться притягнення до академічної відповідальності та до дисциплінарної відповідальності.</p> <p>3. Визначити поняття "академічної відповідальності", а також перелік санкцій, що можуть бути застосовані як захід академічної відповідальності.</p> <p>4. Визначити загальні положення щодо розгляду повідомлень про порушення академічної доброчесності. Передбачається, що розгляд повідомлення про порушення академічної доброчесності відбувається в порядку, затвердженому колегіальним органом управління закладу освіти, наукової установи, організатором конкурсу, з дотриманням принципів і правил, визначених відповідним законом.</p> <p>5. Визначити права особи, щодо якої розглядається повідомлення про порушення нею академічної доброчесності.</p> <p>Відповідні положення частково забезпечують врахування у Законопроекті №10392 підпунктів 1-3, 6 заходу 2.7.5.2.1. Однак у Законопроекті №10392 відсутні положення, які б корелювались із виконанням підпунктів 4, 5, 7, 8 заходу 2.7.5.2.1.</p> <p>З огляду на зазначене, у межах щоквартального моніторингу за I квартал 2024 року, констатуємо, що виконання заходу розпочато та наявний прогрес. Водночас для констатації повного виконання заходу необхідним є розроблення законопроекту, який охопить інші підпункти, що не охоплені Законопроектом №10392.</p>
<p>4. Розроблення та прийняття підзаконних нормативно-правових актів для вдосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти,</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>грудень 2023 р.</p>	<p>Національне агентство із забезпечення</p>	<p>Не виконано. 3 метою та в межах реалізації заходу здійснено:</p>

<p>зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками в сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)</p>			<p>якості вищої освіти (за участю МОН Мінцифри)</p>	<p>1. Ухвалено Закон України "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти" від 02.05.2023, який розроблявся за участі представників Національного агентства. Зокрема, було внесено зміни до частини дев'ятої статті 19 Закону України "Про вищу освіту", новою редакцією якої передбачено утворення у складі Національного агентства Комітету з питань діяльності разових спеціалізованих вчених рад, який розглядатиме звернення, заяви і скарги щодо порушення встановленої законодавством процедури захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, а також виконує інші повноваження, покладені на нього Національним агентством.</p> <p>2. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів" від 19.05.2023 № 502, яка розроблялася за участі представників Національного агентства та якою, зокрема, внесено зміни до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44.</p> <p>Прийняття вказаних змін, а також вдосконалення інформаційної системи Національного агентства "Naqa.svr" потребує внесення змін до таких актів Національного агентства, як Порядок розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації, затверджений рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 21.06.2022, Порядок розгляду повідомлень щодо порушення процедури захисту дисертацій Апеляційним комітетом Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затверджений рішенням Національного агентства від 19.07.2022 та Порядок функціонування інформаційної системи</p>
--	--	--	---	--

				<p>Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти «NAQA.Svr», затверджений рішенням Національного агентства від 30.08.2022. На поточний період здійснюється оцінка потреб щодо удосконалення змісту вказаних підзаконних нормативно-правових актів для щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи.</p> <p>Зокрема, підготовлено внутрішній документ "Щодо вдосконалення функціоналу інформаційної системи Національного агентства naqa.svr та інструкції користувача до неї" щодо потреб оптимізації інформаційної системи та їх нормативного закріплення.</p> <p>У зв'язку з відсутністю затвердженого Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на проведення заходів з реалізації антикорупційних стратегій та про відсутність коштів на фінансування заходів ДАП розпорядниками нижчого рівня, що унеможливило внесення змін до Порядку функціонування інформаційної системи НАЗЯВО NAQA.Svr (Додаток 5 до протоколу засідання НАЗЯВО від 30.08.2022 р. № 13), оскільки такі зміни залежать від фінансово-економічних розрахунків потреб, які не можуть бути реалізовані без додаткового фінансування.</p> <p>До того ж, буде визначено головним виконавцем НАЗЯВО, а також змінено статус акта, який необхідно розробити на внутрішній документ НАЗЯВО.</p>
<p>5. Удосконалення інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, зокрема щодо розширення переліку відомостей, що вносяться до інформаційної системи, її користувачів (у тому числі членами спеціалізованих вчених рад, здобувачами наукового ступеня, заявниками у сфері присудження та позбавлення наукових ступенів)</p>	<p>січень 2024 р.</p>	<p>грудень 2024 р.</p>	<p>Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (за участю МОН)</p>	<p>Захід не розпочато. Виконання заплановано на майбутні періоди.</p>

			Мінцифри)	
--	--	--	-----------	--

V. Для подальшої систематизації та узагальнення пропозиції та рекомендації за звітний період до уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції не надходили та нововиявлені корупційні ризики відсутні.

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції



Анна СУРАЙ

28.06.2024